

中国裁军大使李松在联大全面阐述中国核裁军立场

# 郑重承诺不首先使用核武器

**新华社联合国电** 中国裁军大使李松18日在第77届联合国大会第一委员会就核裁军问题做专题发言,全面阐述中方立场。

他说,中国一贯主张全面禁止和彻底销毁核武器。中国的核战略与核政策具有高度稳定性、连续性和可预见性,在核武器国家中不仅独树一帜,也是最为负责、最为透明的。中国郑重承诺任何时候和任何条件下都不首先使用核武器,并承诺无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。中国始终将核力量维持在国家安全需要的最低水平,不与任何其他核武器国家开展军备竞赛。个别国家出于别有用心的目的,对中国核政策、核力量建设不时进行无端猜测和污蔑指责。中国的核战略、核政策与实践光明磊落,严肃负责,不会改变。中方也不会受到那些猜测和指责的影响。

他说,当前,全球战略安全环境持续恶化。核武器作用、核战争风险等问题再度引起国际社会高度关注。核裁军何去何从,联合国需要答案。中国主张:

一、国际社会应践行真正的多边主义,秉持共同、综合、合作、可持续的安全观。大国特别是核武器国家必须摒弃战略竞争、以意识形态划线、阵营对立对抗理念,放下独享安全、绝对安全的执念,不将本国安全凌驾于他国安全之上,不利用核武器称王争霸、欺凌胁迫无核武器国家。

二、美国和俄罗斯作为依然拥有最庞大核武库的核超级大国,应继续履行核裁军特殊、优先历史责任,以可核查、不可逆、具有法律约束力的方式,进一步大幅、实质削减各自的核武库,为最终实现全面、彻底核裁军创造条件。

三、核武器国家应对有关核战略与核政策做出切实调整,降低核武器在国家安全政策中的作用,承诺不首先使用核武器,不把任何国家列为核打击目标,不将核武器瞄准任何国家,无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。中国呼吁五核国缔结“互不首先使用核武器条约”,并积极推动缔结对无核武器国家提供“消极安全保证”的国际法律文书。

四、“核共享”与《不扩散核武器条约》宗旨和原则背道而驰,不应鼓励、不得扩散。

五、今年1月,五核国领导人发表联合声明,申明“核战争打不赢也打不得”。这一历史性声明必须得到严肃认真的恪守。

六、必须坚决抵制损害国际核不扩散体系的错误做法。个别核武器国家把地缘政治利益凌驾于核不扩散目标之上,奉行双重标准和实用主义,与无核武器国家开展违背《不扩散核武器条约》目的和宗旨的核潜艇合作,并企图在亚太地区复制“核共享”。国际社会应旗帜鲜明地反对上述核扩散行径,共同创造有利于核裁军取得进展的国际和地区安全环境。

李松说,中国领导人提出全球安全倡议,倡导构建均衡、有效、可持续的安全架构,为消弭国际冲突根源、实现世界长治久安提供了中国智慧和中国方案。中国愿与各方一道,全面落实全球安全倡议,坚定维护多边主义国际秩序,积极参与推动国际军控、裁军和防扩散进程,为构建人类命运共同体做出新贡献。

各地加快推进秋收进度

## 全国秋粮已收获9.88亿亩

**晚报综合消息** 据人民网北京10月19日电,农业农村部最新农情调度显示,截至目前,全国秋粮已收获9.88亿亩,完成75.7%,同比快3.3个百分点。

分地区看,东北地区秋粮收获过七成半;黄淮海地区过八成;长江中下游及华南地区过五成半;西北地区近九成;西南地区过八成。

金秋十月,东北地区秋粮进入适宜收获期。在辽宁省昌图县亮中桥镇的玉米地里,收割机来回穿行,收获的玉米颗粒饱满。

“今年采用了‘二比空模式’种植玉米,每三垄地,种两

垄空一垄,空出一垄摆放玉米碎秸秆,同时增加了20%的播种密度,来实现群体增产。”种粮大户陈建贞介绍,按照这种模式种植的玉米,每亩地能增产50多公斤。

据辽宁省农业农村厅相关负责人介绍,今年秋收从9月下旬开始,“十一”后掀起秋收高潮,近期气象条件整体较好,对秋收十分有利。“目前,玉米、大豆等旱田粮食作物陆续进入收获高峰期,水稻也开始陆续收获,全省粮食作物秋收进度已过半。”

在黑龙江绥化市望奎县,134万亩玉米喜获丰收。种粮农民张会春向记者介绍,今年

玉米亩产能达到余800余公斤。“和去年相比,每亩能增收近100公斤粮食,今年又是一个丰收年。”今年,当地采用深耕整地、大垄双行栽培、精细播种、科学合理施肥等措施,实现了玉米大丰收。”望奎县农业农村局副局长李治国表示,通过推行农机化、标准化作业,科学指导农业生产各个环节,为粮食生产提供了有力支撑。

据中央气象台预报,10月20日~22日,在内蒙古中东部和东北地区将有小雨或雨夹雪天气,并伴随4~6级偏北风,气温将下降8°C左右,对于秋收和设施农业及畜牧业生产不利。

李栋

## 香港特区行政长官李家超发表任内首份施政报告

**据新华社香港电** 香港

特区行政长官李家超19日在香港特区立法会发表上任后首份施政报告。报告涵盖发展经济、改善民生等多个领域政策措施,以增强香港竞争力,为香港开新篇。

李家超说,在“一国两制”下,香港有“背靠祖国、联

通世界”的得天独厚优势,直接参与内地的庞大市场,同时与世界接轨,成为连接内地与世界的桥梁。“十四五”规划、粤港澳大湾区建设和“一带一路”高质量发展等国家战略,更为香港带来无限机遇。

苏万明



首个智能头盔团标发布

昨日,北京,头戴智能头盔的美团配送员正在配送产品。18日,我国首个智能头盔团体标准《网约配送员头盔智能技术应用要求》正式发布。该标准由中物联同城即时物流分会联合美团配送、蜂鸟即配等即时物流企业共同起草,对网约配送员头盔智能技术应用的基本要求、功能要求性能要求和测试方法作出了具体规定。该规定还明确了网约配送员佩戴的智能头盔应具备蓝牙通话、佩戴检测、碰撞检测、自感应尾灯等核心安全功能,提高头盔的主动安全防护能力,进一步保证配送员的配送安全。

CFP供图

# 更俗剧院

最新演出信息  
张译、王俊凯主演《万里归途》  
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》  
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会  
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》  
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1~2期奖期将开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6场半全场胜负游戏共计派奖1.05亿元,4场进球游戏共计派奖1.2亿元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

公益体彩 乐善人生

 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万